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Úloha 10.2 – Označte chybné účtovací předpisy 

Společnost POKUS, s.r.o., měla na výsledkových účtech zaúčtovány níže uvedené účetní předpisy. 

Úkol: Zkontrolujte, zda se jedná opravdu o náklad, resp. výnos, účetní jednotky a případnou chybu  
          zdůvodněte a napište správný účetní předpis. 
 

Č. Dokl. Text MD Dal

1. FAP Za dopravu nakoupeného zboží 518 - Ostatní služby 321 - Dodavatelé

Správný účetní předpis:

2. VBÚ Splátka úvěru 568 - Ostatní finanční 
          náklady 221 - Běžný účet

Správný účetní předpis:

3. VPD Výplata mezd 521 - Mzdové náklady 211 - Pokladna

Správný účetní předpis:

4. FAP Za opravu firemního auta 511 - Opravy  
         a udržování 321 - Dodavatelé

Správný účetní předpis:

5. VPD Nákup stroje za 150 000 Kč 548 - Ostatní provozní  
          náklady 211 - Pokladna

Správný účetní předpis:

6. VPD Zaplacena záloha zaměstnanci na služební 
cestu 512 - Cestovné 211 - Pokladna

Správný účetní předpis:

7. FAP Za právní služby 518 - Ostatní služby 321 - Dodavatelé

Správný účetní předpis:

8. FAV Za prodej výrobků 311 - Odběratelé 602 - Tržby  
          za služby

Správný účetní předpis:

9. VBÚ Úhrada faktury od odběratele za prodej vý-
robků 221 - Běžný účet 602 - Tržby  

          za služby
Správný účetní předpis:

10. VBÚ Zaplacena DPH finančnímu úřadu 538 - Ostatní daně  
          a poplatky 221 - Běžný účet

Správný účetní předpis:

11. PPD Tržby v hotovosti za prodej zboží 211 - Pokladna 604 - Tržby  
          za zboží

Správný účetní předpis:

12. VPD Úbytek prodaného zboží ze skladu 501 - Spotřeba  
          materiálu

132 - Zboží  
          na skladě

Správný účetní předpis:
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